
  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ            Φαρκαδόνα  2-7-2020 
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ          Αρ. πρωτ.  6009 
ΔΗΜΟΣ ΦΑΡΚΑΔΟΝΑΣ 

 
       
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  Β΄ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ  ΓΙΑ ΤΗΝ  

                    ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ  ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ  ΤΟΥ ΚΑΠΗ Δ.Ε. ΓΡΙΖΑΝΟΥ  

                                                                 

                                           Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΦΑΡΚΑΔΟΝΑΣ 

 

Προκηρύσσει  Β΄ Επαναληπτική  δημοπρασία φανερή και προφορική για την εκμίσθωση 

του κυλικείου του ΚΑΠΗ Δ.Ε Γριζάνου  

Η δημοπρασία θα διεξαχθεί την  16η Ιουλίου  2020, ημέρα  Τετάρτη  και  ώρα έναρξης 

10:00΄ π.μ. και ώρα λήξης 13:00΄ μ.μ. στο Δημοτικό κατάστημα της Φαρκαδόνας. 

Κατώτατο όριο προσφοράς εκκίνησης  ετησίως ορίζεται το ποσό των εκατό ευρώ (150,00€)   

Δικαιολογητικά συμμετοχής: 

 Εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης Τράπεζας, για την συμμετοχή στη δημοπρασία ή 

γραμμάτιο σύστασης παρακαταθήκης του Ταμείου Παρ/κών & Δανείων ποσού 720,00€ 

(10% του ορίου πρώτης προσφοράς υπολογιζόμενου για ολόκληρη τη χρονική διάρκεια 

της μίσθωσης) 

 Φορολογική Ενημερότητα 

 Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 ότι έλαβε γνώση των όρων της διακήρυξης και 

αποδέχεται αυτούς πλήρως. 

 Βεβαίωση δημοτικής ενημερότητας από την ταμειακή υπηρεσία του Δήμου Φαρκαδόνας με 

εξαίρεση τις περιπτώσεις εκκρεμοδικίας και του διακανονισμού καταβολής αυτών, 

σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, του ιδίου και του εγγυητή του. 

 Βεβαίωση περί μη οφειλής στη Δ.Ε.Υ.Α Φαρκαδόνας του ιδίου και του εγγυητή του.  

 Φωτοαντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας του ιδίου και του εγγυητή. 

 

Πληροφορίες και αντίγραφα της διακήρυξης της δημοπρασίας παρέχονται από τα γραφεία 

του Δήμου όλες τις εργάσιμες  ημέρες και ώρες, Διεύθυνση Γ. Γεννηματά 1, Τηλέφωνο: 

2433350017, FAX:2433350018 

 

                                                                                  Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΦΑΡΚΑΔΟΝΑΣ κ.α.α. 

 

 

 

                                                                                    Γεωργολόπουλος Ιωάννης  
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